
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu váš kontakt nebude zveřejněn) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: Vilnius University
	Rok, semestr: 2019/2020, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, na stránkách university existuje přímo seznam kurzů vyučovaných v aj, které jsou určeny pro erasmáky.
	Stipendium: Nesetkala jsem se s tím.
	Odkazy: Vše potřebné jsme nalezla na stránkách university: https://www.vu.lt/en/studies/exchange-students.
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím praktickou stránku výuky, kdy se často nejednalo o pouhé přednášky (opět záleží na zvolených předmětech). Negativně bych mohla hodnotit organizační záležitosti zahraniční univerzity, které byli často značně chaotické a opožděné.
	Další informace: Doporučuji se ubytovat na kolejích Sauletekio, a to zejména z důvodu jejich umístění mezi lesy a jezery (také to vychází velmi levně). Dále doporučuji sis sehnat kontakt na všechny učitele, mnohokrát se mi hodil (kvůli nejasnostem, či informovanosti). Velmi doporučuji si zapsat Litevštinu- učitelé jsou skvělý, je to sranda a dozvíte se něco nového, jak co se týče jazyka, tak i kultury.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Dle mých zkušeností velmi záleží, jaké předměty si zvolíte, jelikož jsem se setkala jak s náročnou přípravou na každou hodinu předmětu Filosofie (esej, prezentace, diskuse), tak i s méně náročnými předměty, které působily spíš jako přednášky, kde nebyla povinná docházka ani příprava na hodinu. Celkově bych studium na zahraniční univerzitě hodnotila jako méně náročné ve srovnání s FHS.
	Náročnost zkoušek: Viz předchozí bod.


